
Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr.4057/24.03.2026 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 11.03.2025, în sedinta extraordinară a Consiliului Local al Orasului 
.Brezoi. 

Şedin�a este publică şi îsi dcsfasoara lucrarile în sala de scdinte a Primariei orasului 
Brezoi si pa1ticipa un numar de 9 consilieri locali din 15 din cari este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsiind: Stanculescu Gabriel, Predusel Cristina, Predusel Diana, Petrescu 
Florinei Cornel, Lungu Gheorghe, Dulcea Eugen. 

Domnul Presedinte de sedinta deschide sedinta, ar.arând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al or.asului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Or.asului Brezoi, dl.Schell Robe1t-Adrian prin Dispozitia nr.67 din 06.03.2026 convocarea 
fiind efectuata prin e-mail. 

Dl Presedinte de sedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din data 
de 11.03.2026. 

2.Proiect de hot.arare privind "Modificarea HCL nr. 113 din 22.12.2025 privind 
"Stabilirea si aprobarea valorilor impozabile, impozitelor si taxelor locale si altor taxe 
asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in or.asul Brezoi pentru anul fiscal 2026>) 

3.Proiect de hot.arare privind - Aprobarea planului anual de evolutie a tarifelor de apa 
si canalizare (Strategie tarifara) pentru proiectul: "Proiect Regional de Dezvoltare a 
Infrastructurii de Apă şi Apă Uzată în judeţul Vâlcea." 

4.Proiect de hotar.are privind - Modificarea H.C.L. nr.71/l 0.07.2025 privind -

Aprobarea taxei de salubrizare şi a regu lamentului de instituire şi administrare a taxei de 
salubrizare pe raza U.AT. Brezoi»." 

5.Prnier.t <iP hnriirilrl? privind - Aprobareadarii în folosinta gratuita de cutre UAT 
Brezoi catre Spitalul Orasenesc Brezoi, a bunurilor imobile si mobile-infrastructura, 
echipamente si dotari realizate/ achizitionale in cadrul proiectului"Extinderea s1 
modernizarea ambulatoriului integrat Spital Orasenesc Brezoi»." 

Domnul Presedinte de sedinta da citire completarii ordinii de zi la sedinta : 
I .Proiect de hotarare privind "„Alegerea presedintelui de sedinta pentru sedinta 

extraordinara din data de 11.03.2026 ». 



Se supune la vol ordinea de zi si complelarea acesteia care se aproba cu 9 voturi 
„pentru'' . 

lntrucat presedintele ales in luna decembrie pentru o perioada de 3 luni domnul Dulcea 
Eugen lipseste, este necesar desemnarea presedintelui pentru sedinta extraordinara din 11 
marlie 2026 si se trece direct la proiectul din completarea ordinii ele 7Î. 

Domnul Primar „conform regulamentului de organizare si functionare a Consiliului 
Local desemnarea urmatorului presedinte se face in ordine alfabetica, urmand astfel 
domnul consilier Gherman Marius care refuza acest lucru si in consccinta vom trece la 
unnatorul consilier avand in vedere si consilierii lipsa de astazi, in persoana domnului 
Popa Florian. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Se supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 8 voturi „pentru" si o 

„abtincre" a domnului Popa Florian ales presedinte de sedinta 
Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " Modificarea HCL nr. 113 din 

22. I 2.202S privind "Stabilirea si aprobarea valorilor impozabile, impozitelor si taxelor 
locale si altor taxe asimilate acestora precum si amenzile aplicabile in orasul Brezoi pentru 
anul fiscal 2026» 

Dl.Primar "modificarile care s-au racut in cadrul acestei hotarari in ce priveste taxele 
si impozitele sunt: 

-in cazul impozitului pe cladiri la persoanele juridice cota aditionala s-a redus de la 30% 
la 10%, 

-valoarea impozabila a cladirii se reduce in functie de anul terminarii acesteia cu I So/o 

pentru o vechime cuprinsa inttre SO de ani I 00 de ani si cu 2S % penlru cladirea cu 

vechime mai mare de I 00 de ani. 

-sculire la impozit pemu persoanele cu handicap grav si accentuat. 

-scutirea cu SO% de la plata impozitului pe cladirile folosite de proprietar pentru 
desfasurarea pentru desfasurarea activitatii sportive." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

9 voturi „pentru". 
Se trece .la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv " Aprobarea planului anual de 

evolutie a tarifelor de apa si canalizare (Strategie tarifara) pentru proiectul: "Proiect 
Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă şi Apă Uzată în jude1ul Vâlcea» 

Dl.Primar "am repus pe ordinea de zi acest proiect intrucat data trecuta nu am avut 

toate elementele necesare pentru a va explica proiectul.Politica tarifara este la nivel de 
judet si tariful se aproba de toate primariile.Este vorba de o crestere de 2S% care se face 
gradual pe pacursul a S ani .Noi fiind direct beneficiarii acestui proiect si acestei investitii 

trebuie sa aprobam si planul tari far.Cofinantarea este de 2 °/o.Proiectul presupune:refacerea 
statiei de epurare, cresterea capacitatii de epurare de la 3000 de persoane la I S OOO, 



canalizare, canal collector de la blocuri, strada Florilor, Gura Lotrului, refacere retea de 
apa pe anumite strazi, Statia de sus va intra conservare, dar va fi o noua zona de 
alimentare, statia Vultureasa unde vor fi modernizate grupurile de pompare si va da apa 
întregului o ras prin conducta. Valea Satului urmeaza sa identificam o sursa de fi nan tare." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hot.arare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

9 voturi „pentru". 
Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv'' Modificarea 1-l.C.L. 

nr.71/I0.07 .2025 privind - Aprobarea taxei de salubri?..are şi a regulamentului de instituire 
şi administrare a taxei de salubrizare pe raza U.AT. Brezoi» 

Dl.Primar "la momentul cand am adoptat hotararea cu taxele si impozitele am facut 

si modificarea taxei de salubrizare de la 15 lei la 20 de lei, însa pentru a putea face acest 

lucru este nevoie de o hotarare distincta.Pretul este acelasi." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza c u  

9 t 
. 

t „ vo un „pen nt . 

Se trece la punctul nr.5 aJ ordinii de ·zi, respectiv " Aprobarea darii in folosinta 
gratuita de catre UAT Brezoi catre Spitalul Orasenesc Brezoi, a bunurilor imobile si 
mobile-infrastructura, echipamente si dotari realizate/ achizitionate in cadrul 
proiectului"Extinderea si modernizarea ambulatoriului integrat Spital Orasenesc Brezoi." 

Dl.Primar "se da doar incaperea unde se afla tomograful si to111�ograful.Este necesar 
acest lucru pentru a putea autoriza tomograful.Dupa punerea in functiue a tuturor aparatelor 
si dupa receptia finala se va face darea in administare a întregului corp de cladire cu toata 
aparatura. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

9 voturi „pentru". 
Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dna. Presedinte de sedinta închide şedinta 

extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 11.03.2026 

Secretar general u.a.t. 
Poposou �mo"' 


